

《恋曲哆唻咪：第1部（随书附赠月夜族CASH
小金账 天使心情书写卡一套 天使街绚丽彩贴2枚
纪念书签2枚）》

书籍信息

版次：1
页数：259
字数：12800
印刷时间：2006年07月01日
开本：16开
纸张：胶版纸
包装：平装
是否套装：否
国际标准书号ISBN：9787200064636

编辑推荐

从冤家路窄到同居密友，又是一场轻松搞笑的校园恋曲！阅读本书，犹如扑面而来的清风带着丝丝浪漫和甜蜜。此外，还随书附赠：月夜族CASH小金帐，天使心情书写卡一套，天使街绚丽帖2枚和纪念书签2枚。

内容简介

那片湛蓝的天空已经离开我们许久了……

日子，在晦暗的阴天层层地掠过。
偶尔飘落的凉凉的雨，敲击在模糊的玻璃窗上。
发出“滴答”的呼唤声。
令我的大脑一阵一阵晕眩，柔柔疲倦的眼睛。
讲台、黑板、老师。
会有白鸟鸣奏的沙滩曾经出现在我的梦中。
那是多么宽广，无际的海面阿……

我多希望能漫步在这海滩上，轻数
逐浪而去的浮云。那片湛蓝的天空已经离开我们许久了……

日子，在晦暗的阴天层层地掠过。偶尔飘落的凉凉的雨，敲击在模糊的玻璃窗上。
发出“滴答”的呼唤声。令我的大脑一阵一阵晕眩，柔柔疲倦的眼睛。
讲台、黑板、老师。会有白鸟鸣奏的沙滩曾经出现在我的梦中。
那是多么宽广，无际的海面阿……我多希望能漫步在这海滩上，轻数逐浪而去的浮云。
“叮叮——叮叮叮叮——”闹钟总是惊醒人的好梦，把它的发条传递给我。

穿衣。梳洗。书包。妈妈说不可以分心不可以停驻不可以休息，
老师说白日梦可笑白日梦可耻白日梦可惜，有谁听到埋头作业的我。
心底那幽幽的叹息。这世界机器是人，人是机器。做人应有感情。
造机器却只要感应。这道理到底懂不懂我不懂你懂不懂我不懂……不懂别不懂装懂。
在哪里存在一个秘密的山岭可以让我躲避？远离这俗世的喧嚣和压抑的窒息。
难道生来就应该是陀螺，长年无休为了生活忙碌地转动，难道我就不能有我的梦？
我——要去追梦。梦的开始，新世纪华语天皇巨星的策源地！聚集众星，用我们的天赋，
抒写华语文化的新篇章。华语的美妙文字将在我们指尖流淌，让世界聆听我们的呐喊！

[显示全部信息](#)

目录

- 第一章 突如其来的相亲
- 第二章 甜蜜近邻的开始
- 第三章 天才少年VS笨蛋少女
- 第四章 魔力KISS第一吻
- 第五章 多灾多难的王子
- 第六章 温暖王子心
- 第七章 敲响混战之钟
- 第八章 流泪手心之身世
- 第九章 熊熊斗志进行曲
- 第十章 为了他，不能输

在线试读部分章节

第一章 突如其来的相亲

01 撞上安吉的王子

咕噜！咕噜咕噜！

(*+_+*)~@啊！好饿。我背着背包，一边走一边捂着自己的肚子。

中午在教室里为了赶作业，我只吃了两口便当，现在已近傍晚，我已经饿得前胸贴着后背了。幸好爸爸打电话给我，要我去参加一个莫名其妙的“家庭晚宴”，神神秘秘的杨子。哎，不管什么晚宴，现在就算在我面前摆上一桌满汉全席，我也能立刻把它们全部报销！

>_<啊！不行，受不了了！我好饿！我好饿！再饿下去我恐怕要变成非洲难民了。

我终于控制不住自己的脚步，冲进街边的快餐店里，买了一份汉堡和一瓶可乐。背着背包边走边吃，虽然路边的行人都对我投来好奇的目光，但是我那咕咕叫的肚子，已经让我顾不得许多了！

我一边大口地啃着汉堡，一边朝我今天的目的地奔去。好在那里并不是很远，我手里的汉堡还没有完全“报销”，就已经赶到了。

哇，好大的一家酒店耶！看起来金碧辉煌的，挂在店外的招牌上，写着四个硕大的金字：丽星酒店。

_ 嘿，爸爸没事干吗带我们来这种地方吃饭？难道我们家一夜暴富了吗？我还从来没有进过这种五星级酒店，店内金碧辉煌的样子差点要闪花了我的眼睛。

“娃娃娃娃，沙沙沙沙，你的电话……”

我的手机突然在口袋里唱了起来，我连忙把可乐和汉堡塞到一只手里，伸手从口袋里把手机拿了出来。

“沙沙，你到了吗？”电话里传来爸爸急切的声音。

“到了到了！”我嘴巴里还塞着没来得及吞下的汉堡，“就在楼下了！爸，你们在哪间包厢？我可饿坏了，现在都可以吃下一头牛……”

“我们在307房间！快点上来！”爸爸打断我的话，立刻收线。

_ 咦？奇怪，爸爸平时很宠我的，听到我饿坏了，一定会问我要吃什么，怎么今天这么奇怪？

我把电话收起来，正巧看到酒店大厅旁边的电梯正要关门，立刻就大叫着跑了过去！

第一章 突如其来的相亲 01 撞上安吉的王子 咕噜！咕噜咕噜！（*_+_*）~

@啊！好饿。我背着背包，一边走一边捂着自己的肚子。中午在教室里为了赶作业，我只吃了两口便当，现在已近傍晚，我已经饿得前胸贴着后背了。幸好爸爸打电话给我，要我去参加一个莫名其妙的“家庭晚宴”，神秘秘的杨子。哎，不管什么晚宴，现在就算在我面前摆上一桌满汉全席，我也能立刻把它们全部报销！

>_<啊！不行，受不了了！我好饿！我好饿！再饿下去我恐怕要变成非洲难民了。我终于控制不住自己的脚步，冲进街边的快餐店里，买了一份汉堡和一瓶可乐。背着背包边走边吃，虽然路边的行人都对我投来好奇的目光，但是我那咕咕叫的肚子，已经让我顾不得许多了！我一边大口地啃着汉堡，一边朝我今天的目的地奔去。好在那里并不是很远，我手里的汉堡还没有完全“报销”，就已经赶到了。哇，好大的一家酒店耶！看起来金碧辉煌的，挂在店外的招牌上，写着四个硕大的金字：丽星酒店。 _ 嘿，爸爸没事干吗带我们来这种地方吃饭？难道我们家一夜暴富了吗？我还从来没有进过这种五星级酒店，店内金碧辉煌的样子差点要闪花了我的眼睛。

“娃娃娃娃，沙沙沙沙，你的电话……”我的手机突然在口袋里唱了起来，我连忙把可乐和汉堡塞到一只手里，伸手从口袋里把手机拿了出来。

“沙沙，你到了吗？”电话里传来爸爸急切的声音。“到了到了！”我嘴巴里还塞着来不及吞下的汉堡，“就在楼下了！爸，你们在哪间包厢？我可饿坏了，现在都可以吃下一头牛……”“我们在307房间！快点上来！”爸爸打断我的话，立刻收线。 _ 咦

？奇怪，爸爸平时很宠我的，听到我饿坏了，一定会问我要吃什么，怎么今天这么奇怪？我把电话收起来，正巧看到酒店大厅旁边的电梯正要关门，立刻就大叫着跑了过去！

“喂！等我一下！等我一下！”电梯门正要缓缓关闭，我连忙急奔过去！“等一下！”我用力地想要挤进那扇就快要合拢的电梯门，不知道哪个好心的人突然按下了开门的按钮，那电梯门突然又打开——我来不及刹住急匆匆的脚步，立刻一头就冲了进去！

“啊——啊！”我惨叫！（*>_____”_____

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)